

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE  
4. ROČNÍK / ZDARMA

## Starosta Ondřej Vaculík nejen o rekonstrukcích nádraží, ale i o vandalismu mládeže

Jak to vypadá s autobusovým nádražím? - lidé se často ptají. Žádosti o dotace na veřejné stavby tohoto typu pracovníci Regionálního operačního programu vyhodnocují a výsledek „město“ bude znát, jak jsme se dozvěděli, asi v září. Pokud Hořovice tedy uspějí, hlavní díl rekonstrukčních prací autobusového nádraží na náměstí Boženy Němcové případně na rok 2012.

Do podchodu pod vlakovým nádražím není přístup od Sklenářky a průchod viaduktem pod Albou je nebezpečný, není tam ani chodník! Snahy města o vyústění podchodu za kolejistěm nádraží byly marné, také vzhledem k úsporným opatřením, která uvalil bývalý ministr Bárta na „optimalizaci“ plzeňské železnice. Nicméně bylo nám řečeno, že nově rekonstruovaný viadukt zajistí také bezpečný průchod pro pěší. Proto bylo pro nás nemilé překvapení, když jsme při dokončovacích pracích u viaduktu zjistili, že chodník v plánech není a stavba ho budovat nebude. Naštěstí díky pochopení dodavatele prací, podniku SKANSKA, který prostřednictvím inženýrů Pirkla a Mareše rychle zajistil technické i organizační řešení, chodník pod viaduktem bude dobudován dodatečně v nejkratším možném termínu.

Se zahájením provozu pod viaduktem na Sklenářku souvisí uzavření silnice pod mostem k Cintlovce. Ten projde náročnou rekonstrukcí - prakticky bude celý přestavěn a průjezd pod ním by měl být obnoven v listopadu tohoto roku. Tím budou hlavní práce, související s „optimalizací“ železniční tratě v Hořovicích, skončeny. Mělo by také dojít k opravě komunikací postižených stavbou, což byla podmínka budování. V ulici U nádraží má také vzniknout podél železničního náspu odstavňá plocha umožňující parkování osobních automobilů. Podle informací z kontrolních dnů má být celé dílo dohotoveno v dubnu příštího roku. Hořovické nádraží nebude mít výpravčího a bude fungovat tzv. bezobslužně. Provoz na trati bude řídit dispečer v Berouně. Přes den bude jízdenky prodávat pokladní ve výdejní jízdenek – přístavku u podchodu, v noci nebude na nádraží nikdo. Otázkou zůstává oprava samotné nádražní budovy, v níž by cestujícím měla být k dispozici (přes den) nevelká čekárna. Po zkušenostech mohou dodat, že dodatečné dořešení některých problémů hořovického vlakového nádraží se daří zejména díky podniku SKANSKA, dobré

vůli jeho pracovníků, kdežto investor - Správa železniční dopravní cesty, státní podnik - je spíše netečný, ba zásadově zatvrzelý ve smyslu některých nemoudrých nařízení bývalého ministra dopravy Bárty.

Co s tím strašlivým nepořádkem, který po víkendech zůstává u laviček na Palackého náměstí a je jednou z nejhruznějších vizitek města? - Tam pochlastává omladina, která čistou „kolu“ pije pouze zdánlivě. Od rady města přijímám úkol jednat s Policií ČR o možnosti kontrol alkoholového opojení mladistvých, o postihu těch, kdo se prohřešují vůči pravidlům veřejného pořádku. Než domyslíme i další možné restriky, běžte se podívat, zda v této hovadně se chovající skupince není také váš doma slušný hoch či dívka.

Kdy konečně zmizí zúžení na nábřeží v Tyršově ulici? - Prosíme občany ještě o strpení. Zřízení části kamenné navigace vyvolalo také

nutnost celkové rekonstrukce chodníku. Po projektu přišla fáze soutěže o tuto zakázku, komise vyhodnotila za dodavatele firmu STRABAG. Ta podle smlouvy provede rekonstrukci v souvislosti s opravou vozovky v červnu až červenci tohoto roku. Součástí bude oprava zábradlí.

Nakonec zajímavý podnět: Zastavila se na radnici paní Libuše Štětková a vzpomínala na staré hořovické veřejné studny, z nichž některé sice upadly do zapomnění, ale existují. Někdy starý člověk přijde s něčím, co může vypadat pošetile, ale pak je to ze všeho nejpodstatnější. Co tedy hořovické veřejné studny zmapovat a vyčistit? Z Podbrdských novin jsme se dozvěděli, že takový projekt finančně podporuje ROP z nějakého fondu na obnovování studánek a studní. Hodně o tom ví pan Jan Engler z Rokycan. Zepťáme se ho.

Ondřej Vaculík



### Učiliště v Hořovicích bude mít nové dílny

*Středočeský hejtman David Rath spolu s poslancem Richardem Dolejšem poklepali základní kámen učiliště v Hořovicích. Dalším krokem ke zefektivnění školství ve Středočeském kraji je novostavba výukového pavilonu Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Hořovice. Novostavba učebního monobloku bude mít 4 dílny - frézárnu, soustružnu, nástrojárnu, svařovnu, 3 malé zámečnické dílny a 4 instruktážní učebny vybavené IT technologiemi. Náklady na stavbu se odhadují přes 45 milionů korun, z toho přes polovinu bude financovat Regionální operační program Střední Čechy. Tak vysoké finanční prostředky umožní vybavit prostory nejnovější technologií.*

-krstc-

## V létě bude otevřen i vnitřní bazén

Novinku pro letošní letní koupací sezónu připravil hořovický aquapark. Nejdříve bylo však nutné provést každoroční úpravy a pak také některé další, které nám přiblížil místostarosta Petr Bakule: „Letos by měly být hotové schody, které budou sloužit zákazníkům aquaparku pro využití šaten



a WC v krytém bazénu. Dříve se využívalo v letním období šaten a WC v sauně a ubytovně. Navíc bude možný souběh obou bazénů. Krytý bazén bude tedy možné využít při nepříznivém počasí. Než budou schody postavené u prosklené strany bazénu, poběží režim jako loni, takže sociální zařízení bude využito z objektu sauny a ubytovny.“ Léto se blíží a provozovatel areálu Miroslav Kočárek sdělil datum otevření aquaparku: „Letní aquapark bude pro veřejnost zprovozněn od pátku 10. června, pokud samozřejmě bude hezké počasí. Jako novinku chystáme zajištění provozu krytého plaveckého bazénu současně s venkovním koupalištěm. V případě, že bude špatné počasí a nebude možné provozovat venkovní areál, tak návštěvníci budou moci využívat krytý bazén.“

-jb-



## Slavnosti hraběte z Vrbna

V sobotu 25. června můžete od 10:00 hodin sledovat na nádvoří zámku vystoupení šermířů, kejklířů a hudebníků, či se občerstvit, nebo nakoupit dárečky. Již třetí ročník předprázdninové akce. Pořádá společnost Diademe v spolupráci se Správou zámku Hořovice.

## Kultura v Hořovicích dostává už 5 let řádně NA HOLOU

Kultura na malém městě, panečku, to je sousto samo pro sebe. Člověk by řekl - fotbal a dobrovolní hasiči. Jednou za rok se uspořádá ples, na Mikuláše besídka pro děti a parády bude habaděj. A v neděli si pak může každý jít cvičně zařvat na tribunu. Jo a děti berte s sebou, ať si na tu „kulturu“ zvykají. Jasně, děti sem tam nějakou tu pohádku potřebují, ale zas, přátelé, abychom to nepřeháněli, vždyť mají televizi ... Naštěstí se ukazuje, že to není tak docela pravda.

Jako by si lidé začínali pomalu protírat oči. Slyšíte to zívnutí? Farmařské trhy, občanská sdružení, mateřská centra - občanský a společenský život na malých městech konečně začíná chytat druhý dech. Lidem už nestačí „nabízené“ možnosti kulturního a společenského využití a začínají si organizovat vlastní. Spolek loutkářů Divadlo Na holou se na tomto kulturním rozvoji Hořovicka podílí již 5 let.

Zakladatelé souboru Na holou se oddělili od „staré gardy“ - divadla Malá scéna - v roce 2005 a začali si proslapávat vlastní cestičku políčkem moderního (nejen) loutkového divadla. Na holou během 5 let své existence uvedli na scénu 6 divadelních her pro diváky v rozmezí od 3 do 100 let. 5x postoupili na národní přehlídku loutkových divadel Loutkářská Chrudim. 1x reprezentovali Hořovice na mezi-

národní divadelní přehlídce Jiráskův Hronov. S poslední hrou Pohádka o čertovi zavítali na mezinárodní turné do rumunského Banátu. A také od roku 2005 pořádají každoročně v Hořovicích pro nadšence a zájemce z blízkého i dalekého okolí divadelní veselici Hořovické Loutkohraní, na kterou se můžete těšit i letos.

Na tomto kulturním odpoledni můžete každoročně shlédnout představení převážně loutkových amatérských i profesionálních divadel z celé České republiky. Pro děti jsou kromě pohádek připraveny hry a doplňkový program - bubínkování a hraní s Ivošem Vrbou, lukostřelba, prolézání, zápolení a podobné taškařice. Pro dospělé bude nachystané občerstvení, tradiční čajovna v Tea pea, bioobchůdek a s pokročilým odpolednem i lehce pepřejší divadelní program. Celodenní veselí zakončí koncert kapely První hoře, na který si letos poprvé můžete zakoupit vstupenky i samostatně mimo program festivalu.

A pozor, pozor, velevážené publikum! Další překvapení, které pro vás Na holou letos nachystali, je retrospektivní výstava 5 let NA HOLOU, na které si budete moci prohlédnout a částečně i osahat loutky, kulisy a dekorace z her Divadla Na holou. Těšíte se? Těšte se!

-IsNH-

## Upozornění pro občany - konec termínu splatnosti poplatku za komunální odpad na rok 2011 již 30. června!

Poplatek za komunální odpad platí každý občan, který má trvalý pobyt v územním obvodu města Hořovice, nebo majitel nemovitosti, která slouží k individuální rekreaci.

**Termín splatnosti poplatku za komunální odpad: Nejpozději do 30. 6. 2011**

**Základní sazby poplatků činí ročně:**

- 400 Kč/rok, za občana trvale bydlícího
- 300 Kč/rok, za občana trvale bydlícího (osoba nad 70 let, nebo narozená do 31.12.1941)
- 400 Kč/rok, za stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci (ve které není hlášená k trvalému pobytu žádná fyzická osoba)

**Způsoby úhrady:**

**Poplatek je možno uhradit v hotovosti přímo na odboru finančním a školství MěÚ Hořovice. Poplatek lze také uhradit bezhotovostní platbou na čísla účtů 19-0363886349/0800 nebo 43-3821520277/0100.**

Vzhledem k tomu, že je v současné době vybírání místních poplatků prováděno novým software systémem, doporučujeme občanům vyžádat si na e-mailové adrese:

**plat@mesto-horovice.cz** variabilní symbol.

Pokud tak neučiní, lze bezhotovostní platby provádět jako dosud, tj.:

Občané s trvalým pobyt v bytové jed-

notce použijí při zadávání bezhotovostní platby variabilní symbol: **1337 + datum narození (ve tvaru DDMMRR - poslední dvojčíslí roku) a jako specifický symbol č. popisné.**

Občané s trvalým pobyt v rodinném domě nebo fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci použijí při zadávání bezhotovostní platby

**variabilní symbol: 1337 + č. popisné.**

Za všechny osoby v RD lze zaplatit poplatek najednou.

Od poplatku jsou osvobozeni držitelé průkazu ZTP/P, kteří jej předloží.

**MěÚ Hořovice, odbor finanční a školství**



# Velká cena Hořovic ve vyprošťování

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní odbor Beroun uspořádal v pátek 29. dubna na letišti Tlustice u Hořovic 1. ročník soutěže ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel s názvem Velká cena Hořovic. Hlavním záměrem konání soutěže byla odborná příprava hasičů na skutečné zásahy při dopravních nehodách. Celkem se do soutěže přihlásilo 16 družstev z toho 14 týmů profesionálních hasičů od Královéhradeckého kraje až po Plzeňský, jedno družstvo podnikových hasičů Letiště Vodochody a jednoho družstva dobrovolných hasičů obce Zbiroh. Pro soutě-



žící byly připravené scénáře dopravních nehod od kolize osobního vozidla s motocyklem přes dopravní nehodu vozidla do stromu až po střet tří vozidel. Vraký vozidel byly před soutěží odborně „pomáčkány“ bagrem tak, aby simulované scénáře nehod byly co nejvíce podobné realitě. Další přiblížení skutečnosti je uzavření družstva před soutěžním pokusem do tzv. izolace, aby hasiči neviděli stavbu scénáře dopravní nehody a teprve až po odstartování časového limitu zjistili polohu vozidel a možnost vyproštění osoby. Na soutěžící dohlížel sbor zkušených rozhodčích, kde se část zaměřuje na taktiku, další na technické provedení a práci s vyprošťovacími nářadím. V posledních řadě

se posuzuje i provedení předlékařské pomoci. Hlavní rozhodčí byl npor. Bc. Zbyšek Zuber z HZS Plzeňského kraje a poskytování první pomoci hodnotila MUDr. Mária Veselá primárka Územního střediska Beroun záchranné služby Středočeského kraje. Soutěž ve vyprošťování vyhrálo družstvo HZS Středočeského kraje, územního odboru Beroun, před soutěžním družstvem HZS hl. m. Prahy - stanice Smíchov a hasičů podniku Letiště Vodochody.

V rámci přidruženého programu představila preventivní skupina Policie ČR fotodokumentaci z dopravních nehod na okrese Beroun, při kterých došlo ke smrtelným úrazům a dále bylo představeno vybavení tzv. dálničního Passatu a policejního motocyklu. ZZS předvedla návštěvníkům ukázkou správné resuscitace a vybavení sanitního vozu. Studenti dopravní fakulty ČVUT na místě představili výsledky a zároveň zdravotní následky Crash testů zaměřených na střet osobních vozidel a chodců při různých rychlostech. Skupina instruktorů preventivního programu Hasik pod vedením krajské koordinátorky nprap. Bc. Jany Veselé seznámila především žáky z okolních základních škol s tzv. domečkem rizik a prevencí předcházení požárům. Dalším lákadlem pro návštěvníky byla těžká technika Záchranné roty Zbiroh především vyprošťovací tank. Společnost Tusan provedla praktickou ukázkou likvidace požáru motorové části osobního vozidla ručním hasičím přístrojem.

Celodenní akce se odhadem zúčastnilo 800 návštěvníků a na organizaci se podílelo 80 pořadatelů z řad profesionálních i dobrovolných hasičů, kterým tímto patří velký dík. Celková úroveň prvního ročníku Velké ceny Hořovic byla odbornou i laickou veřejností hodnocena velice kladně.

*mjr. Ing. Jaroslava Černá  
HZS Středočeského kraje, ÚO Beroun*

## Policejní ohlédnutí do Hořovic a okolí

Vážený občane, v této rubrice pravidelně pohlédneme na závažné i zajímavé případy, které řeší Policie ČR v Hořovicích i jejich okolí.

### ■ Začaly se krást katalyzátory

V poslední době se začínají z aut ztrácet katalyzátory. K jednomu případu došlo i v Hořovicích. „Neznámý pachatel vyřezal z výfukového potrubí osobního vozidla Peugeot 406 katalyzátor, který poté odcizil. Poškodil přitom i další část výfukového potrubí. Uvedeným jednáním neznámého pachatele byla způsobena škoda ve výši 13.000 korun,“ uvedla k případu tisková mluvčí Policie ČR nprap. Marcela Pučelíková, která dodala, že ke dvěma podobným případům došlo i ve Zdicích.

### ■ Nepozornost na letišti

Jak se říká, že příležitost dělá zloděje, mohl na vlastní kůži okusit pětadvacetiletý muž

na letišti, kde během pěti minut, co si odložil věci na střešku vozidla, mu je kdosi odcizil. Jednalo se o peněženko s doklady, finanční hotovostí a mobilním telefonem Nokia 6320.

### ■ Škoda činí přes čtvrt milionu

Kradlo se v objektu nemocnice. „Neznámý pachatel odcizil z volně přístupné půdy hořovické nemocnice pískovací stroj značky Sapi. Stroj byl uložen na volně přístupné chodbě vedle výtahu. Způsobená škoda činí 270 tisíc korun,“ sdělila nprap. Lenka Uriánková.

### ■ Neviděli jste odcizené vozidlo?

Přehled odcizených vozidel, v případě, že jste je viděli, volejte prosíme na linku 158 nebo na tel. 974 872 455 nebo 974 872 453: Mercedes, rz 5S9 8242, bílé barvy, Škoda 120, rz BEE 95-13, barvy šedé, Renault 19, rz STE 64 85, barvy stříbrné, Škoda Yeti, rz 1A2 05-75, ŠKODA Superb 1,8 TSi, barva šedá pastelová metal, rz 9A27496.

-jb-

## Hasičské informace

**Zásahy Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice (HZS SKSH).**

■ Od 15. 4. do 11. 5. 2011 hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli ke 20 událostem, z toho k 7 požárům, k 6 technickým událostem jako je otevření bytu, odstranění padlých stromů a vytažení vozidel mimo komunikaci. Dále hasiči zasahovali u čtyř dopravních nehod a tří úniků nebezpečných látek.

■ Dne 16. 4. v podvečerních hodinách jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice zasahovala u požáru kulatého balíku slámy nad Hořovicemi ve směru Osek.

■ Dne 21. 4. v nočních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice a JSDHO Žebrák povolána k požáru bývalé budovy fary v centru Hořovic za prodejnu Prošek. Průzkumem na místě události zjištěno, že v již značně zdevastované budově bez střechy hoří v jedné z mála zachovalých místností hromada sena a dřevěná podlaha. Požár se podařilo dostat pod kontrolu a současně probíhal průzkum celého objektu, zda se zde nenachází nějaké osoby. Velké množství sena z místnosti vyházeno ven z budovy a požár likvidován. Byl to již třetí požár této budovy v posledních letech.

■ Dne 28. 4. odpoledne jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice zasahovala v Hostomicích na úniku nebezpečné látky. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že došlo uniknu hydraulického oleje z 5 litrového kanystru, který ležel na vozovce a olej zatékal na dvorek rodinného domku.

■ Dne 2. 5. dopoledne jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice zasahovala u dopravní nehody v obci Libomyšl. Jednalo se o dopravní nehodu 2 osobních vozidel a jednoho nákladního vozidla. Na místě byla jedna zraněná osoba v péči lékařů.

■ Dne 10. 5. v odpoledních hodinách jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice likvidovala požár keře a travního porostu mezi středovými svodidly na dálnici D 5 41 km před sjezdem na Cerhovice.

■ 12. května v odpoledních hodinách zasahovali hasiči společně se ZZS a Policií ČR u dopravní nehody v obci Osek Vystřkov. Došlo zde čelnímu střetu dvou osobních vozidel, při kterém bylo zraněno 6 osob z toho dvě těžce.

■ 13. května v ranních hodinách vyhledávali hasiči s policisty a ZZS muže v okolí obce Běštín, který byl po vlivem léků. Muž byl po třech hodinách nalezen při vědomí na mysliveckém posedu a následně transportován z těžko přístupného terénu do sanitního vozu ZZS.

■ Dne 13. května 2011 ve 13.26 hod. byla vyslána jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice na dopravní nehodu mezi obcemi Rejkovice a Jince. Jednalo se o čelní střet osobního vozidla Škoda Octavia a nákladního Avia převážející součásti na železném konstrukce. Při příjezdu hasičů byli oba řidiči mimo svá vozidla a při vědomí. Příslušníci ZZS ze stanice Hořovice poskytli do příjezdu ZZS zraněným první předlékařskou pomoc. Zároveň provedli protipožární opatření a zajištění místa nehody. Po dohodě s lékařem byl jeden řidič uložen do vakuových nosítek a následně oba zraněné odvezla ZZS do nemocnice Hořovice. Na závěr zásahu bylo místo předáno Policii ČR.

## Z usnesení Zastupitelstva města Hořovice

ze dne 21. dubna 2011

- schvaluje závěrečný účet města Hořovice za rok 2010 bez výhrad
- schvaluje 1. rozpočtové opatření města Hořovice na rok 2011. Zároveň pověřuje radu města, aby podle § 102 odst. 2 a) téhož zákona, prováděla rozpočtová opatření do 200 tis. Kč v jednotlivých případech. Dílčí rozpočtová opatření budou předložena jako souhrn vždy na nejbližší jednání zastupitelstva.
- rozhoduje o majetkoprávních úkonech takto: Prodej nemovitosti - pozemků pozemková parcela č. 753 / 6 o výměře 100 m<sup>2</sup> a 630 / 35 o výměře 8 m<sup>2</sup> v k.ú. Velká Víska (v ul. Bukové) Zájemci Milanu Kurešovi, Hořovice, Buková 1387/7, za účelem majetkoprávního vypořádání - rozšíření plochy u rod. domku (Pozemek je městem nevyužívaný, neudržovaný a k domku byl přiřčený již předchozími majiteli). Za kupní cenu 533 Kč / m<sup>2</sup> lesní plocha a 500 Kč / m<sup>2</sup> ostatní plocha, tj. celkem 57.300 Kč.
- pověřuje místostarostu Mgr. Petra Bakuleho zastupováním starosty v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy starosta nevykonává funkci (§ 73 odst. 3 a § 79 odst. 1).
- určuje starostu Ondřeje Vaculíka zastupitelem pro územní plán
- stanovuje počet členů kontrolního výboru na devět a v té souvislosti volí za dalšího člena kontrolního výboru pana Jana Voříška.

## Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 28. dubna 2011

- Rada ukládá stavební komisi vypracovat návrh zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zpracovatele územního plánu.
- Rada na základě návrhu sociálního odboru žádá Městskou správu bytového a nebytového fondu, aby paní Monice Bužíkové a Kateřině Rendlové byla prodloužena nájemní smlouva do 30. 10. 2011. Nájemnice projeví snahu situaci řešit. Uznavy dluh a zavázaly se k jeho hrazení. A aby byla paní Jitce Hoškové, Janě Balašové a Marcele Kokyové prodloužena nájemní smlouva do 29. 2. 2012. Klientky plně uhradily své závazky spojené s bydlením.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které provede společnost Cihelka elektromontáže, za cenu 48.002 Kč vč. DPH dodávku a montáž čtyř stožárů veřejného osvětlení v ulici Pod Nádražím.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které společnost Projekce dopravní Filip, s. r. o., zhotoví za cenu 85.200 Kč dokumentaci pro územní řízení k zamýšlené stavbě chodníků v části ulic Tyršova a Klostermannova.
- Rada souhlasí s návrhem pana starosty (viz příloha originálu zápisu) na angažování živnostníků k drobným opravám majetku města, zejména na komunikaci.
- Rada souhlasí s objednávkou materiálů a zásob

v rámci projektu „Rekonstrukce MŠ v Hořovicích“ u společnosti HILMA FLEX, s. r. o., za celkovou cenu 149.220 Kč. Objednat provedení dodávek. Projekt je financován z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Čechy. Celkové náklady na tuto akci činí 24.674.176 Kč, maximální výše dotace je 80% ze způsobilých výdajů.

- Rada nesouhlasí s vyhrazením parkovacího místa pro žadatele z ulice Zámecká.
- Rada souhlasí s provedením vodorovného dopravního značení V 12a - žlutá klikatá čára umístěnou proti výjezdu z garáže mezi bytovými domy čp. 737 - 738 v Jiráskově ulici na náklady žadatele.
- Rada souhlasí s úpravami na pozemkové parcele č. 495 v ulici Anýžova: přemístit kontejnery pro komunální odpad na pozemek u vjezdu, ohradit dětské hřiště nízkým plotem či zábranou proti vjezdu aut, instalovat značku zákaz stání před příjezd k domu č. 92, odvézt do sběru dva vyřazené kontejnery.
- Rada souhlasí s uvolněním finanční částky do max. výše 150.000 Kč, za niž budou provedeny prořezy či kácení stromů v areálu hřbitova a urnového háje.
- Rada ukládá ve spolupráci s odborem právním zajistit uzavření smlouvy na monitoring dotačních titulů s Evropskou rozvojovou agenturou, s. r. o., Na Čihadle 959/55, Praha 6, na dobu určitou do 31. 12. 2011 za cenu 29.000 Kč měsíčně včetně DPH.
- Rada vybrala ze tří nabídek na rekonstrukci chodníku na nábřeží v Tyršově ulici (v úseku od mostu ke Společenskému domu po bývalý pivovar) nabídku od firmy Strabag, a. s., která provede práce za cenu 319.290 Kč bez DPH s tím, že tato cena je konečná a obsahuje případné vícepráce.
- Rada na základě žádosti RWE GasNet, s. r. o., souhlasí se změním smlouvy o zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat stavbu plynárenského zařízení včetně jejího příslušenství a v právu vstupovat a vjíždět na pozemkovou parcelu 1517 / 3 v k.ú. Hořovice (poblíž ul. Plzeňské) v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy a plynovodních přípojek na této pozemkové parcele v rozsahu zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 1006,50 Kč plus základní sazba DPH.
- Rada na základě žádosti vlastníků bytových jednotek domu čp. 680 v Hořovicích souhlasí se změním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění položit a provozovat odvodňovací drenáže kolem budovy čp. 680 v pozemkové parcele 1154 / 1 v k.ú. Hořovice v ulici Kosmonautů v rozsahu budoucího zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úplatu 150 Kč/bm výkopu plus základní sazba DPH.
- Rada na základě žádosti vlastníků rodinného domku na pozemku p. č. 872 / 19 v k. ú. Velká Víska souhlasí se změním smlouvy o zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kanalizační přípojku přes pozemkové parcely 678 / 1, 91 / 1, 869 / 1 a 869 / 5 v k. ú. Velká Víska v rozsahu zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 3240 Kč včetně

DPH a smlouvy o zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat vodo- vodní přípojku přes pozemkovou parcelu 869 / 5 v k. ú. Velká Víska v rozsahu zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úhradu 864 Kč včetně DPH.

- Rada revokuje své usnesení ze dne 1. 3. 2011 a souhlasí s nájemným ve výši 546 Kč za m<sup>2</sup> za nebytový prostor paní Marii Marešové v domě čp. 733.
- Rada souhlasí s návrhem dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, podle které provede společnost KAZIKO, a. s., za cenu 2.259.468 Kč bez DPH stavební práce při rekonstrukci objektu čp. 1546 na WC a prodejnu tisku.
- Rada souhlasí s návrhem vlastníků bytů v domě čp. 366 v Pražské ulici na poskytnutí příspěvku ve výši 60%, maximálně však 98.000 Kč vč. DPH na opravu statické poruchy východního štítu domu. Radu k souhlasu vede potřeba výstavby parkoviště na sousedním pozemku v proluce Pražské ulice a zároveň vědomí, že bez statického zabezpečení domu čp. 366 nelze zahájit stavbu.
- Rada souhlasí s odprodejem nebytového prostoru v domě čp. 819, 820 společenství vlastníků tohoto domu.
- Rada souhlasí se záměrem prodat ubytovnu u bazény a saunu zachovat.
- Rada souhlasí se změním dohody o ukončení nájemní smlouvy s panem M. Kočárkem na pronájem objektu plaveckého bazény, sauny, ubytovny letního koupaliště a souvisejících parcel ke dni 30. 4. 2011. Rada dále souhlasí s nájemní smlouvou o pronájmu objektu plaveckého bazény čp. 1253 se stp. 2383 a letního koupaliště včetně movitého majetku a pozemkových parcel 2115/2, 2113, 2112/4, 2112/5, 2112/6, 2112/7, 2112/8, 2112/9, 2112/10, 2112/11, 2112/12, 2112/13, 2112/15, 2112/16, 2110/1, 2110/2, 2110/3, 2110/4, 2110/5, 2110/6, 2110/7, 2109/1, 2109/2, 2109/3, 2109/4, 2107, 2106/1, 2106/2, 2106/3 a 2106/4 v k.ú. Hořovice, na základě které město pronajímá uvedené nemovitosti a movitý majetek panu M. Kočárkovi za účelem provozování plaveckého bazény a letního koupaliště. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2011. Nájemné činí 140 tisíc Kč/rok bez DPH za bazén a 120 tisíc Kč bez DPH za aquapark.
- Rada souhlasí se změním nájemních smluv na dobu určitou do 31. 12. 2011 pro provozovatele služeb v objektu bazény: posilovna Merhaut 500 Kč/m<sup>2</sup>, masáž Záleta a Čermák 500 Kč/m<sup>2</sup>, nehtové studio Kozlová 500 Kč/m<sup>2</sup>, restaurace Matys 1000 Kč/m<sup>2</sup>.
- Rada souhlasí se změním podnájemní smlouvy, podle které město přenechá do podnájmu Mateřskému centru Hořováček nebytové prostory v objektu čp. 28 v Hořovicích pro provozování mateřského centra. Smlouva se uzavírá na dobu určitou - dva měsíce za symbolické nájemné 167 Kč.
- Rada souhlasí se změním Smlouvy o spolupráci a přispívání na provoz a vybavení jednotky HZS Středočeského kraje dislokované v katastrálním území města Hořovice mezi městem a ČR - Hasičským záchranným sborem Středočeského kraje, na základě které bude město přispívat na provoz a vybavení jednotky HZS v Hořovi-



cích částku 50.000 Kč ročně. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní lhůtou bez inflační doložky.

■ Rada ukládá komisi cestovního ruchu vypracovat návrh aktualizace pouličního informačního systému.

■ Provéřít možnost čerpat státní dotace ze Státního fondu životního prostředí na rekonstrukci vytápění 2. základní školy (budova Víška). Podle výsledku konzultace dát pokyn technickému odboru zajistit projektovou dokumentaci na přechod z pevných paliv na plyn v budově 2. základní školy na Víšce.

■ Rada souhlasí s uzavřením kupní smlouvy, týkající se pozemku č. 1390 / 9 o výměře 16 m<sup>2</sup> a pozemku č. 1390 / 10 o výměře 1 m<sup>2</sup> k. ú. Hořovice, potřebné k vybudování staveb dle projektu pro realizaci akce „Ochrana proti vyběžování velkých vod v Červeném potoce“ s firmou Zetun, a. s., za cenu 400 Kč/m<sup>2</sup>, jak bylo dohodnuto ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní.

■ Rada souhlasí s uzavřením kupní smlouvy, týkající se pozemku č. 1393 / 10 o výměře 3 m<sup>2</sup> k. ú. Hořovice, potřebné k vybudování staveb dle projektu pro realizaci akce „Ochrana proti vyběžování velkých vod v Červeném potoce“ se spoluvlastníky těchto pozemků za cenu 400 Kč/m<sup>2</sup>, jak bylo dohodnuto ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní.

■ Radní se seznámili s dosavadními výsledky poprávkového řízení za účelem uzavření smlouvy o údržbě městského veřejného osvětlení. Po jednání s firmou AVE CZ, které proběhne 16. 3. navrhnout radě principy zadání výběrového řízení.

■ Rada ukládá odboru personálnímu a organizačnímu zajistit veřejnou zakázku malého rozsahu formou výzvy pěti subjektům na dodávku zpracovatele personálního auditu dle dispozic radních Peřiny a Skopečka.

■ Rada souhlasí s umožněním vyhrazeného parkování na pozemcích 1671/2 a 1673/2 v k. ú. Hořovice pro účely parkování zákazníků Lidl dne 28. 5. 2011 od 7 do 20 hodin podle podmínek žádosti v příloze zápisu.

## Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 10. května 2010

■ Rada rozhodla o doplnění nájemní smlouvy na restauraci Florida o věčné břemeno - používání bezbariérového WC pro potřeby aquaparku.

■ Bezodkladně zajistit zveřejnění záměru prodeje uvolněného bytu 1+1 v čp. 758 na Západním sídlišti a následně připravit pro jednání zastupitelstva prodej obálkovou metodou za minimální cenu 450 tis. Kč.

■ Rada souhlasí s užíváním terasy spojené funkčně s bytem č. 366 / 2 ve 2. nadzemním podlaží domu čp. 366 vlastníkem tohoto bytu s tím, že vlastníkem bude zajišťovat drobné opravy a údržbu.

■ Podat informaci o termínu opravy zábradlí podél potoka od kruhového objektu ke kulturnímu domu a k Pivovaru.

■ Projednat s dopravcem Probo Bus Beroun kapacitu autobusových zastávek v ulici Fügnerova

pro případ přesunu zastávky z ulice Tyršova do zastávky Valdek II. V této souvislosti jednat o zachování stávající výše finančních náhrad. Pokud bude předchozí část usnesení naplněna, zajistit přesun autobusové zastávky Valdek II do ulice Fügnerova s platností od termínu změny jízdních řádů včetně odpovídající informace pro veřejnost.

■ Provéřít možnost vypsání soutěže o návrh na architektonické řešení budovy městského úřadu čp. 640. Zatím k dispozici jedna nabídka. Oslovit ještě ČVUT Praha, VÚT Brno a TU Liberec.

■ Rada po odborném posouzení odboru technického a dopravního nesouhlasí s instalací dopravního zrcadla na křižovatce ulic Vrbovská a Pražská a žádá odbor o návrh jiného dopravního řešení v této lokalitě tak, aby byla zvýšena bezpečnost silničního provozu.

■ Rada po projednání, s ohledem na odlišné názory občanů a odborném posouzení odboru technického a dopravního nesouhlasí s umístěním dalšího zpomalovacího prahu na místní komunikaci v sídlišti Višňovka.

■ Rada souhlasí s objednáním dopravního inženýrských opatření (značky, světelná signalizace) pro akci rekonstrukce chodníku v Tyršově ulici ve výši 55 tis. Kč.

■ Rada souhlasí s nabídkami pana Ing. Novotného (projektová dokumentace), pana Milana Langerá (zámečnické konstrukce), pana Josefa Diviše (stavební úpravy) a pana Miroslava Lacka (PVC polep), kteří za celkovou cenu 352.166 Kč bez DPH zajistí zhotovení a montáž propojovacího schodiště mezi krytým plaveckým bazénem a areálem letního koupaliště a to od zpracování projektové dokumentace, po zajištění stavebních povolení až po konečnou montáž a zprovoznění schodiště.

■ Rada souhlasí s nabídkou, podle které provede firma Odefloor, Jiří Odehnal, za cenu 995 Kč/m<sup>2</sup> bez DPH (cca 20.000 Kč bez DPH) epoxidovou podlahu v prostorách chladicích boxů ve školní jídelně 1. základní školy Hořovice.

■ Rada souhlasí s nabídkou, podle které zhotoví za cenu 48.000 Kč bez DPH společnost SEAP Rokycany, s. r. o., dokumentaci ke stavebnímu řízení na akci „Visecké náměstí - Plynofikace objektu 2. ZŠ Hořovice“, jejíž součástí bude i kontrolní rozpočet a slepý výkaz výměr.

■ Rada souhlasí s postupem výběru firmy na správu veřejného osvětlení, přičemž souhlasí s uzavřením smlouvy na dobu maximálně 15 let při použití částky cca 2,5 mil. Kč ročně. V této souvislosti vybrala tvarovou koncepci typů svítidel ve variantě 2a, dále barevnost sloupů a svítidel v kombinaci odstínů šedých a metalických.

■ Rada ukládá technickému odboru před jakoukoliv opravou silnice mít zajištěno uložení sítí do komunikace.

■ Rada vybrala ze dvou nabídek na provádění menších stavebních oprav v Hořovicích (zejména chodníků) nabídku pana Josefa Diviše, který práce dle soupisu provede za cenu 106.758 Kč bez DPH.

■ Rada zadává technickému odboru navrhnout kultivaci zázemí divadelního sálu na radnici tak, aby nebyla v rozporu se studií architekta Velinského (postupné úpravy).

■ Rada žádá přesnější termín pro instalaci osvětlení přechodu u pekáren.

■ Rada, pro provedení oprav po zimě na objektech venkovních bazénů v areálu koupaliště, vybrala nabídku pana Josefa Diviše, který provede požadované práce za 72.000 Kč bez DPH.

■ Zajistit obnovení stávajícího vodorovného dopravního značení v ulici U Školky v místě pro zásobování mateřské školy a zároveň tamtéž osadit svislou dopravní značku „Zákaz stání“.

■ Provéřít zřizovací listiny příspěvkových organizací z hlediska odpovědnosti za svěřený majetek.

■ Rada revokuje své usnesení ze dne 10. 12. 2008 ohledně prodeje pozemkové parcely 1875 v k. ú. Hořovice a souhlasí s prodejem tohoto pozemku za odhadní cenu.

■ Rada dne 12. 4. 2011 schválila znění smlouvy o dílo firmy KECIP, s. r. o., na dodavatele vybavení do nově vzniklých tříd podle projektu „Rekonstrukce MŠ v Hořovicích“. Na základě dohody došlo k prodloužení termínu plnění do 10. 6. 2011.

■ Rada projednala žádost nájemce restaurace pana Matyše a trvá na stanovené výši nájemného 1000 Kč / m<sup>2</sup>.

■ Rada souhlasí s dohodami, podle kterých město pronajme sál radnice včetně příslušenství Taneční škole Blanky Vášové pro pořádání podzimního tanečního kurzu pro mládež v termínu od 9. 9. 2011 do 9. 12. 2011 (12 lekcí), za který zaplatí pořadatel nájem ve výši 38.400 Kč a pro pořádání zimního tanečního kurzu pro mládež v termínu od 6. 1. 2012 do 30. 3. 2010 (12 lekcí), za který zaplatí pořadatel nájem ve výši 24.000 Kč.

■ Rada souhlasí s tím, aby pan Kočárek pronajal paní Tesařové prostor pro stánek s míchanými nápoji v areálu aquaparku.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o dílo, podle které provede společnost STRABAG, a. s., za cenu 319.289,64 Kč bez DPH (tj. 383.147,57 Kč vč. DPH) rekonstrukcí chodníku vč. obrub v Tyršově ulici v Hořovicích v úseku od mostu ke Společenskému domu k bývalému pivovaru. Rekonstrukce bude zahájena v červnu 2011 a dokončena nejpozději 31. 7. 2011.

■ Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajme J. Štajnerovi část pozemkové parcely 753 / 11 v k.ú. Hořovice o výměře cca 11 m<sup>2</sup> pod novinovým stánkem u autobusového nádraží. Nájem se sjednává ode dne 1. 7. 2011 do doby zahájení rekonstrukce autobusového nádraží na náměstí Boženy Němcové, maximálně do 31. 12. 2012. Rada rovněž souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajme J. Štajnerovi část pozemkové parcely 7 / 2 v k.ú. Hořovice o výměře cca 11 m<sup>2</sup> pod novinovým stánkem na Palackého náměstí ode dne 1. 7. 2011 do doby dokončení a zkolaudování nově budované prodejny tisku, maximálně do 31. 12. 2011. Nájemné činí za každý stánek 6.000 Kč/rok.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o sdružení finančních prostředků na poskytnutí příspěvku ve výši 60% vlastníkům bytů v domě čp. 366 na opravu statické poruchy východního štítu tohoto domu.

■ Rada souhlasí se zrušením trvalého pobytu občanů, uvedených v příloze originálu zápisu, z důvodu zániku jejich užívacího práva k bytům

a z důvodu neužívání bytů v domě čp. 585 v Hořovicích.

■ Za účelem prodeje ubytovny u bazénu objednat tržní odhad ceny ubytovny a sauny každé zvlášť.

■ Zajistit provedení tržního odhadu nemovitostí města dle dispozic pana místostarosty.

■ Rada pověřila pana místostarostu jednáním o organizačních změnách při správě hřbitova a smuteční síně.

■ Rada souhlasí se zněním dohody o ukončení nájemní smlouvy s panem M. Kočárkem na pronájem objektu plaveckého bazénu, sauny, ubytovny letního koupaliště a souvisejících parcel ke dni 30. 4. 2011. Rada dále souhlasí s nájemní smlouvou o pronájmu objektu plaveckého bazénu čp. 1253 se stp. 2383 a letního koupaliště včetně movitého majetku a pozemkových parcel 2115/2, 2113, 2112/4, 2112/5, 2112/6, 2112/7, 2112/8, 2112/9, 2112/10, 2112/11, 2112/12, 2112/13, 2112/15, 2112/16, 2110/1, 2110/2, 2110/3, 2110/4, 2110/5, 2110/6, 2110/7, 2109/1, 2109/2, 2109/3, 2109/4, 2107, 2106/1, 2106/2, 2106/3 a 2106/4 v k.ú. Hořovice, na základě které město pronajímá uvedené nemovitosti a movitý majetek panu M. Kočárkovi za účelem provozování plaveckého bazénu a letního koupaliště. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2011. Nájemné činí 140 tisíc Kč/rok bez DPH za bazén a 120 tisíc Kč bez DPH za aquapark.

■ Projednat na nejbližším zastupitelstvu měsíční odměnu neuvolněného člena zastupitelstva Jana Voříška podle návrhu v příloze originálu zápisu.

■ Rada pověřuje pana starostu projednáním bezpečného průchodu pro pěší pod železničním mostem na Sklenářku na kontrolním dnu „Optimalizace železnice“ dne 17. 5. 2011.

■ Rada souhlasí s pronájmem sálu radnice k podzimním tanečním kurzům pro pokročilé za tržní cenu dle ceníků.

■ Rada nesouhlasí s přerušením provozu mateřské školy v době letních prázdnin od 25. července do 12. srpna 2011 a ukládá paní ředitelce najít jiné řešení omezeného prázdninového provozu.

■ Rada na základě žádosti Spartaku Hořovice souhlasí s vyplacením mimořádného příspěvku ve výši 20.000 Kč na zlepšení vybavenosti venkovních sportovišť.

■ Rada nesouhlasí s poskytnutím příspěvku na činnost Klubu filatelistů v roce 2011. Rovněž nesouhlasí s finanční dotací pro o. p. s. Hořovické maminky, avšak souhlasí s tím, aby veřejné prostranství, kde budou touto společností pořádány trhy a jarmarky, nebylo zpoplatněno.

■ Rada souhlasí s navýšením příspěvku 1. zákl. školy o 100 tis. Kč. Uvedený příspěvek je účelově určený na opravu vzduchotechniky v bazénu.

■ Rada souhlasí s příspěvkem místní skupiny Českého rybářského svazu na pořádání dětských rybářských závodů dne 22. 5. 2011 na Lázeňském rybníku ve výši 2.000 Kč.

■ Vzhledem k nižším příjmům od státu předat informaci o aktuálním stavu finančního hospodaření města včetně odhadu do konce roku a návrhu rozpočtového výhledu do konce volebního období podle dispozic pana starosty. K tomu učinit dotaz na Ministerstvo financí, zda propad z daňové výtěžnosti je trvalý a předložit radě jmenovitý seznam doposud schválených výdajů.

## Město Hořovice oznamuje

ve smyslu ust. § 39 odst. 1 zákona č. 128 / 2000 Sb., o obcích, v platném znění záměr **prodat** nemovitý majetek města a to:

**- bytovou jednotku č. 758 / 5 (byt 1+1 s přísl.) v domě čp. 758 v ulici Kosmonautů v Hořovicích o výměře 31,80 m<sup>2</sup>**

**Cenové podmínky: minimální prodejní cena 450.000 Kč**

(slovy: Čtyřistapadesátisickorunčeských) + **náklady spojené s převodem.**

**Forma podání nabídek:** Nabídky se podávají osobně nebo doporučeně poštou v písemné formě a v zapečetěných obálkách označených „**Prodej bytové jednotky č. 758 / 5 v Hořovicích**“ a výrazným heslem „**neotvírat**“, opatřených na uzavření podpisem nebo razítkem a **adresou zájemce.**

**Místo a doba pro podání nabídek:** Nabídky je nutno zaslat doporučeně na adresu Městský úřad Hořovice, Palackého nám. 2, 268 01 Hořovice nebo doručit osobně do podatelny Městského úřadu Hořovice (v přízemí) a to nejpozději: **do 24. 6. 2011 do 13.00 hod.**

Nabídky došlé po tomto termínu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

**Zájemcem může být podána pouze 1 nabídka.**

**V obálce musí být uvedeny minimálně tyto skutečnosti:**

● jméno a příjmení, datum narození, příp. název společnosti, IČ ● trvalé bydliště, příp. sídlo firmy ● pevná nabídková cena v Kč ● způsob úhrady ceny ● termín úhrady ceny ● vlastnoruční podpis!

**Obálky budou otevřeny na veřejném zasedání Zastupitelstva města Hořovice, které se bude konat dne 28. června 2011 v klubu „Labe“ na Víseckém nám. v Hořovicích.** O výsledku výběrového řízení budou zájemci informováni písemně po jeho schválení Zastupitelstvem města Hořovice. **Město Hořovice si vyhrazuje právo veškeré přijaté nabídky odmítnout.**

## Občané se vyjádřili ke stavu osvětlení

Na internetových stránkách města Hořovice proběhla anketa, ve které se občané vyjadřovali ke stavu osvětlení města. A jak jsou s ním spokojeni určili následovně:

**Svitlen je dostatečný počet, ale stav většiny z nich je tristní.....47,3%**  
**Svitlen je málo a ještě jsou v hrozném stavu.....21,6%**  
**Svitlen je dostatečný počet a jsou v dobrém stavu.....17,6%**  
**Svitlen je málo, ale jsou v dobrém stavu.....13,5%**

Celkem se objevilo 148 hlasů. Na stránkách města můžete nalézt další anketní otázku. K osvětlení města se vyjadřuje starosta Hořovic Ondřej Vaculík ve svém úvodníku.

## Odpolední tvoření s Výtvarným rájem

Dne 20. 4. uspořádal odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Hořovice ve spolupráci s občudkem Výtvarný ráj Odpolední tvoření pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin. Tato akce proběhla v rámci sociálně-preventivního programu, na který město Hořovice každoročně přispívá.

Majitelka Výtvarného ráje, paní Andrea Blažejová si tentokrát pro děti připravila vyrábění košíčků pletených z pedigu. V dílně, kterou má Výtvarný ráj pronajatou v budově Gymnázia a 2. ZŠ v Hořovicích pracovalo pod vlídným vedením paní Blažejové devět dětí. Do tvoření se aktivně zapojily a po celou dobu tu vládla spokojená tvůrčí atmosféra.

Sociálně-preventivní programy mají pro tyto děti velký význam. Pomáhají jim upevnovat sebevědomí, začleňovat se do kolektivu vrstevníků, učí je přizpůsobovat se tempu druhých, vzájemně si pomáhat, soustředit

se na určitý úkol, ale také přijímat autoritu a pracovat pod vedením. Odměnou je potom výsledek jejich práce v podobě výrobku, který



má pro ně velkou hodnotu. Těší nás, že byla spolupráce s paní Blažejovou takto navázána a že letošní rok je již třetím rokem, kdy se velmi dobře rozvíjí, a doufáme, že se řady tvoření chtivých dětí budou nadále rozšiřovat. Na příští měsíc je naplánováno Malování triček pomocí šablon a razítek.



## Svaz tělesně postižených informuje

■ Svaz tělesně postižených v České republice o.s. MO Hořovice srdečně zve své členy na přednášku, která se koná 21. června od 15 hodin v zasedací síni hořovické radnice. Naše pozvání přijala paní MUDr. Marie Jelenová, tématem přednášky je „Interní lékařství - jak předcházet mozkové příhodě, infarktu myokardu“ aj.

■ Půjčovna kompenzačních pomůcek působící na MěÚ Hořovice nabízí široký sortiment rehabilitačních pomůcek, pomůcek pro sebeobsahu, zapůjčení polohovacích lůžek s příslušenstvím (veškeré pomůcky dovezeme, dle domluvy) asistenční služba i o víkendech, rozvoz po celém regionu 6 Kč/km, po Hořovicích zdarma. Informace na telefonu: 313 101 139, 605 503 281.

Poskytujeme k zapůjčení „KOSMODISK“. Přijďte si tuto pomůcku vyzkoušet ve výpůjční dny: po 9-16, st 9-11 a 14-16, čt 11-16 hodin

■ Informace k akcím podá předsedkyně organizace Jarmila Gruntová, telefon: 313 101 138, 605 503 281.

### Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. Okresní organizace Beroun Bezručova 928

Oznamujeme všem změnu pracovní doby v Půjčovně kompenzačních pomůcek Beroun.

Pondělí 11 - 17, úterý 8 - 14, středa 8 - 14, čtvrtek 11 - 17, pátek 8 - 14 hodin

V pracovní době půjčovny provádíme distribuci EUOKLÍČŮ zdarma pro držitele průkazů ZTP a ZTP/P.

## Domov Na Výsluní za krásami přírody

Slunečné počasí minulého týdne vylákalo obyvatele Domova Na Výsluní hned dvakrát na výlet do přírody.

První zastávka patřila Zámeckému parku, který je ne nadarmo národní kulturní památkou. Pěkně upravené cesty umožnily klientům na invalidních vozících, aby si prohlédli takřka celý park. Obdiv sklidily kaštanové rondely, habry i lipová alej zakončená Sluneční bránou. Tam byla pak pořízena společná fotografie. K odpočinku využili lavičky nejen klienti, ale i zaměstnanci Domova, kteří klienty doprovázeli. Uvědomili jsme si, že za krásami přírody nemusí „hořovičák“ jezdit daleko, stačí zajít na okraj města. V případě klientů Domova stačí kouknout za roh. Druhý den klienti navštívili po krátké projížďce jihovýchodní části města restauraci Formanka. Venkovní posezení s kávou a točeným pivem bylo to pravé zpestření středečního odpoledne.



## Brdský pochod s ukázkami zbraní

Vojenské historické sdružení Brdy Vás zve v sobotu 4. června na poznávací vycházku z Komárova na Hrachoviště. Sraz účastníků je v 11:30 hodin na autobusové zastávce v Komárově (u náměstí). Cestou se seznámíte se zajímavostmi kraje, kterým budeme procházet, a své znalosti si ověříte jednoduchým testem. Na Hrachovištích ve 14 hodin proběhne krátká přednáška o historii zaniklé obce, do-

plněná dobovými fotografiemi. 13. dělostřelecká brigáda Jince připraví statickou ukázkou ručních zbraní a dělostřelecké výzbroje AČR. Rádi přivítáme i ty, kteří se nezúčastní pochodu a do o víkendů zpřístupněné části Středních Brd v sobotu odpoledne dorazí individuálně, pěšky či na kole. Vjezd motorových vozidel na území vojenského výcvikového prostoru je zakázán.

### Koloveč, Klatovy, Klenová

Český zahrádkářský svaz Hořovice pořádá zájezd do muzea Muzea techniky a řemesel Koloveč, do Klatov a na rozhlednu Klenová. Zájezd se bude konat v sobotu 11. června. Odjezd autobusu od budovy radnice v 8:00 hod., předpokládaný návrat cca v 19:00 hod. Cena za dopravu pro členy zahrádkářů je 120 Kč, pro ostatní 150 Kč. Přihlásit se můžete v prodejně Zahrádkář nebo na záznamníku tel.: 311 512 978



### Dovolená v letních měsících

MUDr. Věra Bobková, tel.: 311 542 332

20. 6. - 28. 6. a 25. 7. - 6. 8. 2011

MUDr. Drahomíra Lhotáková, tel.: 311 542 317

4. 7. - 8. 7. a 8. - 19. 8. 2011

V době dovolené se lékařky zastupují navzájem.

### Domov Na Výsluní Hořovice

přijme do pracovního poměru

#### kuchaře/kuchařku.

Praxe podmínkou. Nástup dle dohody.

Informace na tel. 311 101 127,  
723 511 759 Ing. Machová

## Zdraví v seniorském věku

Srdečně zveme všechny občany (nejen seniory) na naše další setkání v rámci cyklu Ká. Ča., které se uskuteční 1. června. Naším milým hostem bude tentokrát paní Eva Racková, která bude přednášet na téma: „Zdraví v seniorském věku“. Začátek je ve 14 hodin v objektu: Digitus - Centrum denních služeb (Pod Dražovkou 1142, tel. 731 757 598, 311 517 265).

*kollektiv Digitu*

## Zahrádkáři zvou

Český zahrádkářský svaz Hořovice Vás srdečně zve k přátelskému posezení na zahradě u Domu zahrádkářů, které koná v pátek 24. června od 17 do 22 hodin. K poslechu hraje kapela Brzdaři. Srdečně zveme co nejširší veřejnost. Vstupné 50 Kč

# Měsíc plný závodů pro moderní gymnastky z Hořovic

Dívky z oddílu moderní gymnastiky ASPV TJ Spartak Hořovice se letos na jaře účastnily několika závodů a akademie v Zaječově.

Nejprve se dívky vydaly do Prahy na Královské Vinohrady, kde se v sobotu 30. dubna soutěžilo o čarodějnické koště. Sešly se zde dívky z celé České republiky, a co se vzhledu týče, vypadaly spíše jako princezny. Čaro-



Natálka Šlehoferová a Zuzanka Krtilová na oblastním přeboru Prahy 14. 5. Tereza Krtilová, živý maskot oddílu, jela obě dívky na závody podpořit.

dějnice dorazily také, ale spokojily se s roli pořadatelů a rozhodčích. A skoro to vypadalo, že mají strach z té velké přesily závodnic. Naše dívky zde soutěžily ve třech nejmladších věkových kategoriích (ročníky 2004 a mladší) (Kristýna Mlejnková, Eliška Lhotáková, Tereza Babelová, Natálie Šlehoferová, Zuzana Krtilová a Tereza Krtilová) a v kategorii I., A" (ročník 2001) (Natálie Fraitařová).

Týden po čarodějnických závodech, v neděli 8. května, se dívky představily na akademii v Zaječově, kterou pořádala místní tělovýchovná jednota. Zde vystoupily pouze mladší dívky. Zacvičily sestavu bez náčiní, se kterou soutěžily v Praze, a potom předvedly společnou skladbu na hudbu z pohádky Šíleně smutná princezna.

Dvě nejlepší závodnice z pohárové soutěže v Praze se ještě v sobotu 14. května zúčastnily

oblastních přeborů, které se konaly opět v Praze, tentokrát však v tělocvičně Sokola Malá Strana. Oproti čarodějnickým závodům byl přebor klidnější a přehlednější, což se odrazilo i v lepším provedení sestav našimi dívkami a zároveň lepšími výsledky. O umístění závodnic rozhodovaly pouhé setiny bodu. Naše dívky se umístily ve středním bodovém pásu startovního pole, což je velký posun vpřed v porovnání s loňským rokem, kdy se naše dívky umístily na zadních místech, i když ne posledních.

## Úspěšní zpěváčci

Po úspěšné účasti v krajských kolech pěvecké soutěže Karlovarský Skřivánek 2011 a klavírní soutěže hudebních oborů základních uměleckých škol absolvovali žáci Základní umělecké školy Josefa Slavíka Hořovice ze třídy Květuše Ernestové 20. ročník Soutěže ve zpěvu lidových písní Rokycany 2011, která je regionální postupovou přehlídkou Plzeňského kraje do národního finále Zpěváčci 2011.

V první kategorii (17 soutěžících) získali malí zpěváčci všechny ceny, a to Pavlína Vokáčová (2004) III. cenu, Mikuláš Kološ (2004) II. cenu a Zuzana Krtilová (2005) I. cenu. Ve druhé kategorii v konkurenci 26 pěvců vyzpíval Filip Strejček (2003) vynikající třetí místo. Dále Hořovice reprezentovali Tereza Krtilová (2007), Václav Pernegr (2006), Renata Pernegrová (2004), Tereza Mlejnská (2004), Šárka Rottová (2001), Vendula Hrachová (2001), Markéta Růžičková (2000), Adéla Mlejnská (2000), Jana Pommová (1999) a Tereza Vokáčová (1996). Při veřejném hodnocení poroty byly vysoko oceněny klavírní doprovody a odborná a systematická práce s pěvci K. Ernestové.

Talentové zkoušky do klavírní a pěvecké třídy Květuše Ernestové se konají v pondělí 13. června od 15 hod. (2008/2005), od 16 hod. (2004/2003), od 17 hod. (2002 a starší - pouze pěvci) a od 18 hod. (1996 a starší - pouze pěvci). Talentové zkoušky na ostatní obory se konají od 20. do 24. 6. od 15 do 17 hod. v budově školy.

## Letní tábor Velehrádek

TOM Vlaštovka ve spolupráci s 2. ZŠ Hořovice, Jiráskova ulice 617, 268 01 Hořovice pořádá LETNÍ TÁBOR Velehrádek - poslední volná místa! Termín: 23. 7. - 6. 8. Místo: letní tábor Velehrádek (okres Trutnov). Ubytování: čtyřlůžkové chaty - šestilůžkové chaty. Stravování: 5x denně. Program: CTH Hvězdná brána, hry, soutěže, výlety do okolí, koupání, táb. oheň. Celková cena: 3 300 Kč pro členy TOM Vlaštovka, 3 850 Kč pro nečleny. Tábor můžete splácet ve čtyřech splátkách v termínech: 15. 6., 15. 7. Tábor je vhodný pro děti od 1. do 9. třídy. Předběžnou přihlášku na tábor odevzdejte spolu se zálohou 1 500 Kč M. Jarolímové - 2. ZŠ Hořovice, Jiráskova 617, 268 01, tel. č. 311 512 028.

## Z Á P I S D Ě T Í na školní rok 2011/2012

do Městské mateřské školy Hořovice  
se koná v pondělí 1. srpna 2011  
8 - 12 hodin v budově Větrná 869

Rodiče u zápisu předloží:

- 1) rodný list dítěte
- 2) potvrzení z evidence obyvatel  
o trvalém pobytu dítěte

Marcela Mračková  
ředitelka MMŠ Hořovice

## Novinky od Hořovických maminek

Občanské sdružení Hořovické maminky dne 6. 5. podalo žádost na Ministerstvu životního prostředí o grant na konání Farmářských trhů. Snad vše vyjde a budeme vám moci nabídnout další zajímavou akci v našem městě.

Dne 14. 6. si vás dovoluujeme pozvat na druhý běh akce HOŘOVICKÉ MAMINKY DA-

### Hvězdné nebe pod mikroskopem

Dne 10. 5. proběhla v centru Sedmíkráska, o. s. ve spolupráci s hvězdárnou v Žebráku přednáška s názvem Hvězdné nebe pod mikroskopem. Přednáška byla velmi zajímavá a tímto bychom chtěli poděkovat p. Slezákovi z hvězdárny v Žebráku, že i za tak krásného počasí byl ochoten do Hořovic přijet a věnovat se posluchačům. Občanské Sdružení Sedmíkráska takto zahájilo program přednášek, který bude obsahově různorodý a bude zaměřen na širokou veřejnost. Záměrem sdružení je vzbudit touto činností v občanech Hořovicka zájem o sociální, kulturní a vzdělávací aktivity v regionu. Plánované přednášky z různých oblastí budou vždy uveřejněny na webových stránkách Sedmíkráska, o.s. a na facebooku.

-AR-

RUJÍ KREV! Prosím přijďte od 8:00 - 8:30 do transfúzní stanice Hořovické nemocnice a pomozte ostatním. Nikdy nevíte, kdy vy nebo vaši blízcí budete tuto pomoc potřebovat.

Stále zjišťujeme zájem maminek o příměstskou školku během letních prázdnin. V případě zájmu prosím kontaktujte občanské sdružení na webové adrese [www.horovickemaminky.cz](http://www.horovickemaminky.cz), či na FCB Hořovické maminky. Během prázdnin bude občanské sdružení poskytovat své služby bez omezení. Jedná se především o hlídání, nákupy domů a nabídku masáží.

Na webu zároveň najdete přehled o kulturních, sportovních a ostatních zajímavých akcích pro rodiny s dětmi v blízkém i vzdálenějším okolí, ale i návrhy pro šikovné ručičky. Nápadů, co dělat s dětmi, když je venku nevládně.

Jeden ze sponzorů občanského sdružení Hořovické maminky, VIZITKY99 připravuje VELKOU ČERVOVOU SOUTĚŽ o velmi zajímavé ceny! Rovněž se rozrůstá počet partnerských obchodů, ve kterých můžete členové dostat dárečky či velmi zajímavé slevy. Sledujte proto webové stránky občanského sdružení Hořovické maminky a [www.vizitky99.cz](http://www.vizitky99.cz) a dozvíte se více.



## Radnice

Sál radnice, Palackého nám. 2

### ANNA-H-BAND

17. 6. pátek od 18:30

Společný koncert swingového orchestru ANNA-H-BANDU složeného z konzervatoristů a žáků a absolventů ZUŠ Sezimovo Ústí pod vedením MgrA. Oldřicha Hlíňáka a žáků K. Ernestové v sále radnice.

## Klub Labe Hořovice

Vísecké nám. 198, e-mail: labe.prochor@seznam.cz, www.klublabe.cz

Music bar otevřen: úterý - sobota od 18:00 hodin. V době kulturních produkcí je bar otevřen pouze pro návštěvníky ve vstupenkou.

### Loutkohraní

11. 6. sobota od 13:00

Pimprlata, tyjátr, muzika. Divadlo Na holou pořádá ve spolupráci s MKC Hořovice a za podpory města Hořovice 6. ročník festivalu nejen o divadle a o hudbě... Vstupné: rodinné 220 Kč, dospělí 150 Kč, děti 40 Kč.

### První hoře

11. 6. sobota od 21:00

Večerní koncert festivalu Loutkohraní. Futuristický punk / Jazzový kabaret / Alternative / Electronica / Crossover ...co dodat?

### MARGOT aneb Zlatá šedesátá

24. 6. pátek od 19:30

Repríza 9. původní hry P.R.D. Podbrdské Recesistické Divadlo Vás zve na reprízu hry - MARGOT aneb Zlatá šedesátá. S využitím textů Václava Hraběte a Václava Havla napsal PhDr. Zdeněk Samec.

## Společenský dům

Nádražní 606, tel. 311 512 915

### PŘIPRAVUJEME NA PRÁZDNINY:

Přehlídka českých i zahraničních heligónkářů a heligónkářských kapel HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA - 34. setkání heligónkářů

### Nefornální večer ve Společ. domě

12. 8. pátek od 20:00

Setkání hráčů, kde zazní heligónka v různých hudebních žánrech.



### Přehlídka českých i zahraničních heligónkářů a heligónkářských kapel

13. 8. sobota od 10:00

V sobotním odpoledním programu vystoupí, tak jako vždy, několik hudebních hostů.

## Knihovna Hořovice

Vrbnovská 1138, tel. 311 513 774

www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html

e-mail: pujcovna@mkc-horovice.cz

### KNIHOVNA DĚTEM:

Dárek ke dni dětí - legitimace VIP čtenář - registrace v dětském oddělení knihovny v Hořovicích od 1. 6. do 30. 9. 2011. ZDARMA.

Jak se stát VIP čtenářem:

věk 0 - 15 let, datum první registrace v knihovně 1. 6. 2011, s dítětem musí přijít rodiče nebo zákonný zástupce, kteří na místě, podepíší přihlášku.

**UPOZORNĚNÍ:** Knihovna (včetně internetu) bude v červenci UZAVŘENA!

## Zámek Hořovice

Vrbnovská 22, www.zamek-horovice.cz, tel./fax: 311 512 479

Otevírací doba v červnu: úterý až neděle od 10:00 do 17:00. Zpřístupnění reinstalované části expozice (pokoje služebnictva, ředitelská kancelář).

**KÁVA V ZÁMKU** - nově otevřená kavárna. Příjemné posezení výborná káva i sebou, koláče, pivní speciály, dětský koutek a do budoucna využití venkovních prostor. Kontaktní osoba: Kateřina Ramaislová, mob. 608 512 940

### Jarní koncert

2. 6. čtvrtek od 19:00

Sál zámku. Pořádá Schola musica Stella maris, soukromá ZUŠ Králův Dvůr, pobočka Hořovice. Vystoupí učitelé pěveckého, klavírního, smyčcového a dechového oddělení školy. Vstupné dobrovolné.

### Zámecké slavnosti

5. 6. neděle od 10:00 do 16:00

Fond ohrožených dětí již tradičně na červen připravil ZÁMECKÉ SLAVNOSTI. Za podpory zámku v Hořovicích již opakovaně zveme všechny děti a jejich rodiče na program plný soutěží a zábavy - přijede opět kouzelník a další zajímaví hosté, můžete si udělat „dětský řidičák“ - fotografii s sebou, budeme sportovat v parku, malovat, zlatit dárečky. Výtěžek ze vstupného je určen na podporu projektu FOD - KLOKÁNEK.

### Koncert žáků Františka Procházky

15. 6. středa od 18:00

Účinkují žáci ve hře na klavír, housle, klarinet, zobcovou flétnu a zpěv. Vstupné dobrovolné.

### Koncert žáků ZUŠ J. Slavíka Hořovice

21. 6. úterý od 17:00

Hlavní sál. Koncert vybraných žáků ZUŠ.

### Slavnosti hraběte z Vrbna

25. 6. sobota od 10:00 do 16:00

Více o akci na straně 2.

## Domeček Hořovice

Středisko volného času

Větrná 869 Hořovice, tel.: 311 512 223

www.domecekhorovice.cz

**4. 6. DEN DĚTÍ V KOMÁROVĚ.** Domeček Hořovice spolu s ČSCH Komárov, ČRS Komárov, SDH Komárov připravili pro děti z Komárova a okolí oslavu Dne dětí... Kdo si chce přijít užít fajn odpoledne, má možnost v areálu „pejskařů“ v Sokolovicích od 14 hodin.

**6. - 10. 6. ŠKOLA V PŘÍRODĚ OSOV.** Škola Osov už se těší, až stráví fajn pět dní na naší táborové základně...a my se těšíme spolu s ní také...

**13. - 17. 6. ŠKOLKA V PŘÍRODĚ.** I nejmenší děti chtějí být táborníky, tak proč jim to neumožnit... Tábor pro školky, kde budou paní učitelky táborové vedoucí a všechny děti si vyzkouší, jaké to je být opravdovým táborníkem...

**25. 6. FARMÁŘSKÉ TRHY KOMÁROV.** Vystoupení dětí z kroužků pracoviště Komárov, ukázky činností, výtvarné dílny, hry a soutěže. To vše vám v rámci farmářských trhů nachystal Domeček Hořovice...

**24. - 25. 6. STAVBA LT ZBIROH.** Příprava táborové základny na Zbirožském potoce pro potřeby letních táborů 2011.

**SVC Domeček Hořovice pořádá týdenní tábor: HURÁ S KAČKOU NA ŠUMAVU (TZ Olšina v Horní Planě)**

Chatový tábor je určen pro děti po 1. třídě ZŠ, které si na 14 denní tábor netroufnou, nebo zkrátka ještě nebyly bez rodičů nikde samy.

Hlavní vedoucí: Katka Zajícová. Termín: 2. - 9. 7. Cena tábor: 3 250 Kč. Přihlásit se můžete na telefonu 311 512 223, 739 633 518 nebo přes internetové stránky Domečku: www.domecekhorovice.cz

## MC Hořováček

Vrbnovská ulice 28, 268 01 Hořovice, VLS-starý zámek, tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská - předsedkyně a koordinátorka MC, e-mail: horovacek@horovacek.cz, www.horovacek.cz

✓ Celodenní péče o děti členů MC Hořováček  
Informace: Kateřina Velvarská, tel. 724 070 045  
**PONDĚLÍ**

✓ Pohybové aktivity pro nejmenší - 16:00 - 16:30 - děti od šestinedělí do půl roku, 17:00 - 17:30 - děti od 6 měsíců do 2 let.

✓ Taichi - každé pondělí od 19:00. Lektor: Jan Červenka.

**ÚTERÝ**

✓ **Muzikoterapie pro děti 1-5 roky** (rodiče s dětmi) - od 10:00 - 10:45. Lektorka: Šárka Pexová  
**STŘEDA**

✓ **Výtvarné tvoření pro děti - od 14:30 do 15:30**  
1. 6. Sportovní odpoledne, výtvarné tvoření se nekoná! 8. 6. Práce s přírodninami. 15. 6. Sádrové odlitky - malování, aranžmá. 22. 6. Záložky do knížek. 29. 6. Prostírání z korálků.

✓ **Rehabilitačně-kondiční cvičení na velkých míčích.** Od 18:30 hod. Délka programu: 60 min. Cvičitelka zdravotní tělesné výchovy II. stupně Olga Hůlová. Nutno předem objednat na tel.: 724 070 045. Cvičení bude naposledy 15. 6., poté opět v září!

**PÁTEK**

✓ **Cvičení pro těhotné - od 17:30**

Lektorka: pí. Jaroslava Hirato

**NEDĚLE**

✓ **Latinsko-americké fitness (obdoba Zumby) od 17:00 - 18:00**

Nutno předem objednat na tel.: 605 198 258.

Lektorka: Veronika Křivánková

✓ **Břišní tance od 19:00**

Lektorka: Eliška Pavlíčková, tel.: 731 899 779

**MIMOŘÁDNÉ AKCE V PROSTORÁCH MC HOŘOVÁČEK**

✓ **Sportovní odpoledne ke Dni dětí**

1. 6. středa od 16:00

V zahradách restaurace Pesty Optimy, Pražská 904 (naproti poště) - vyhrazeno jen pro naši akci! Soutěže pro děti, posezení u ohně, opékání špekáčků. Hudební doprovod na kytaru apod. vítán.

✓ **Masáže miminek**

+ **manipulace s novorozencem a kojencem**

8. 6. středa od 9:00 do 11:00

Určeno pro děti do 6 měsíců. Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 80 Kč/člen, 140 Kč ostatní. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345,

✓ **Všestranná péče o dítě ve věku 6 měsíců až 1,5 roku**

22. 6. středa od 10:00 do 11:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 60 Kč/člen, 100 Kč ostatní. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345.

✓ **Přednáška kojení**

23. 6. čtvrtek od 10:00 do 11:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová. Cena 65 Kč. Informace na tel.: 732 802 345.

✓ **Čekáme miminko - příprava k porodu a péči o novorozence**

25. 6. sobota od 9:00 do 13:00

Přednášející: Mgr. Adéla Lancová, cena 350 Kč/pár. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345, nejpozději do 24. 6. do 15:00 hod

✓ **MC Hořovák nabízí výuku anglického jazyka pro děti ve věku 4-6 let a děti 7-11 let**

Plánovaný čas kurzu pondělí od 18 hod. nebo neděle od 15 hod. Dle domluvy zájemců o kurz. Bližší informace: Kateřina Velvarská, tel.: 724 070 045.

✓ **Poradte se hvězdami o výchově dítěte - dětské horoskopy** - Přejete si poznat jaké je Vaše dítě podle hvězd? Odborná poradkyně Vám vypracuje horoskop. Objednávky: Kateřina Velvarská, předsedkyně MC, tel.: 724 070 045

**Sdružení Sedmikráska**

**Aktuální přehled akcí OS Sedmikráska naleznete na: [www.sedmikraska-os.cz](http://www.sedmikraska-os.cz). Info a rezervace: Alena Ratajová, DiS., 603 375 540, [ratajova.alena@seznam.cz](mailto:ratajova.alena@seznam.cz)**

✓ **Klub deskových her Kostka Hořovice**

2. 6. od 18:00 do 20:00, 16. a 30. 6. od 17:00 - 19:00. Společenský dům Hořovice - centrum Sedmikráska. Cena: 50/20 Kč/2 hod. Pro: Všechny věkové kategorie. Jan Strohschneider tel: 774 460 881, email: [kdhhorovice@email.cz](mailto:kdhhorovice@email.cz) web: [www.kdhhorovice.webnode.cz](http://www.kdhhorovice.webnode.cz)

✓ **Tvořilka LuMa**

Téma kurzu: Maňasci z filcu. 2. 6. od 15:00 do 16:30. Cena: 50 Kč/1,5 h. Vhodné pro děti s maminkami. Téma kurzu: Macramé šperk - náramek. 16. 6. od 15:00 do 16:30. Cena: 60 Kč/1,5 h. Přijďte si vyzkoušet starou techniku vázání uzlů a vytvořit si tak krásný šperk. Spol. dům Hořovice -Sedmikráska. Lucie Mařincová, není nutná rezervace! Tel: 775 034 030 či emailu: [Luma@atlas.cz](mailto:Luma@atlas.cz) a webu: [www.tvorilkaluma.webnode.cz](http://www.tvorilkaluma.webnode.cz).

✓ **Tvořilka Iveta**

Téma kurzu: Inchové obrázky. 1. 6. od 16:00 do 17:30 - děti . Cena: 50 Kč/1,5 hod., od 17:30 do 19:30 - dospělí. Cena: 100 Kč/2 hod. Přijďte si vytvořit pomocí čtverečků obrázek na zeď a přáníčka pro vaše blízké. Papíry, ozdoby a plátna jsou v ceně kurzu. Téma kurzu: Vlastnoručně nazdobený obal na notes. 15. 6. od 16:00 do 17:30 - děti. Cena: 50 Kč/1,5 hod., od 17:30 do 19:30 - dospělí. Cena: 100 Kč/2 hod. Cena včetně obalu a notesu, barev, ozdob a potřeb ke tvoření. Spol. dům Hořovice - centrum Sedmikráska. Iveta Hochmanová, nutná rezervace! Tel.: 607 984 148, email: [ivetule@seznam.cz](mailto:ivetule@seznam.cz), web: [www.ivetule.blogspot.com](http://www.ivetule.blogspot.com)

✓ **Arteterapie**

9. 6. od 20:00 do 21:30, 30. 6. od 19:30 do 21:00. Společ. dům Hořovice - centrum Sedmikráska. Cena: 60Kč/hod., email: [jeannette.haslar@email.cz](mailto:jeannette.haslar@email.cz), Žaneta Hašlarová, tel.: 733 78 40 77

✓ **Kurz nošení dětí v šátku**

15. 6. od 10:00 do 12:00. Společ. dům Hořovice - centrum Sedmikráska. Michaela Klímková - přednáška, praktická ukázka, rady, tipy.

**PRAVIDELNÉ KURZY**

✓ **Tensegrity**

Každá středa od 20:00 do 21:30. Společenský dům Hořovice. Cena: 60 Kč/hod., Marek Hašlar, tel.: 737 278 321, email: [makak.h@seznam.cz](mailto:makak.h@seznam.cz)

✓ **Jóga - intenzivní trénink**

každé úterý od 19:30, Zbiroh, koncertní sálek. Cena: Student. do 24 let, maminky na MD a členové Sedmikrásky 60Kč, ostatní 90 Kč/90 min. Kontakt: Ing. Dagmar Šopíková - dagmar.sopikova@seznam.cz, tel.: 775 146 002

✓ **Aerobic**

pondělí od 20:00 hod. Aerobik mix, čtvrtek od 20:00 hod. Step aerobik. Sokolovna Komárov. Cena: zdarma (člen Sokola); 40Kč (nečlen Sokola). Rezervace a info: Alena Ratajová, DiS., tel.: 603 375 540, [ratajova.alena@seznam.cz](mailto:ratajova.alena@seznam.cz)

✓ **Cvičení rodičů a dětí od 1 roku do 3 let**

každá středa od 10:00 do 11:00. Sokol Komárov. Info a rezervace: Olga Matějková, tel: 606 732 822

✓ **Cvičení rodičů a dětí od 3 do 5 let**

každý čtvrtek od 16:00 do 17:00. Sokol Komárov. Info a rezervace: Alena Ratajová, DiS., tel: 603 375 540, e-mail: [ratajova.alena@seznam.cz](mailto:ratajova.alena@seznam.cz)

**Výtvarný ráj**

**Pražská 8, Hořovice, [www.vytvarnyraj.cz](http://www.vytvarnyraj.cz), tel.: 777 873 947**

Velký výběr korálků, tvořivého materiálu a bižuterie.

**Kurzy pro děti každé úterý od 15:00 do 16:30**

✓ 7. 6. Náušnice z bužirek a klíčenka - 55Kč

✓ 21. 6. Náramek a prsten z fima - 70Kč nebo

✓ 21. 6. Namalujeme a zdobíme tričko třpytivou fólií - 150Kč

**Kurzy pro dospělé:**

✓ 11. 6. od 9:00 do 11:00 Odrátovaný hrníček

✓ 18. 6. od 9:00 do 11:00 Batikujeme hedvábný šátek a dozdobíme konturou

✓ 24. 6. od 17:30 do 19:30 Pleteme z pedigu košíček s ouškem - 200Kč

Všechny ceny jsou včetně materiálu.

**Klub Betlém**

**projekt Farní charity Beroun, Lochovice - Obecní úřad, e-mail: [Klubbetlem@seznam.cz](mailto:Klubbetlem@seznam.cz), tel.: 724 219 892, 724 774 299**

**Rodinné centrum - Dětský koutek a posezení pro maminky, tatínky a prarodiče...**

Klub je otevřený v pondělí a ve středu od 9:00 do 18:00 hodin. Přijďte posedět a pohovořit si s ostatními maminkami u kávy a čaje v příjemném prostředí klubu. Na děti čeká mnoho kamarádů, her a hraček.

**Poradenské a sociální služby - Bezplatná pomoc v jednání s úřady**

Pomůžeme Vám vyhledat jednoduché a věcné informace nebo adresy poskytovatelů služeb, vyplnit formuláře, sestavit úřední dokumenty. Poskytneme rady a doporučení, zprostředkujeme konzultace se specialisty. Doprovodíme vás na úřady a pomůžeme vám s nimi jednat.

**Nízkoprahový klub a rodinné centrum - Aktivity pro děti a rodiče**

■ **pondělí** dopoledne Zpívanky a tanečky pro nejmenší dětičky, 14:00 - 15:00 a 15:30 - 16:30 Keramika pro děti i rodiče 40 Kč/lekce + 10 Kč výpal, 15:00 - 16:20 Lovecké střelctví

■ **středa** 9:30 - 11:30 Výtvarná dílna pro rodiče i děti, 16:30 - 17:30 Ekofarma a Jezdění na poníkovi, 15:00 - 16:00 Doučování - nutno domluvit předem na 724 105 925 a 17:00 - 18:00 Břišní tance, 30Kč/lekce, 18:00 - 19:00 Břišní tance pro dospělé, 30Kč/lekce

■ **čtvrtek** Muzicírování pro mladé i starší od 19:00 - hrajeme na kytaru, flétnu, bubínky... a zpíváme

■ **pátek** 15:30 - 17:30 Latinskoamerické tance + Historické tance v tělocvičně ZŠ Lochovice

**PROGRAM:**

✓ **1. 6. středa 9:30 - 16:00 - Seminář s PhDr. Jiřinou Prekopovou** - Obnova lásky v rodinách. Registrace na <http://www.nasedite.cz> předem, odjezd od AD v 7:30, **10:00 - 17:00 Den dětí na zahradě AD sv. Josefa**



- ✓ **6. pondělí 9:30 - 18:00 - Výtvarná dílna** - výroba růží z krepového papíru
- ✓ **10. 6. pátek 9:00 - 18:00 - příprava festivalu Lochovecké kejkle**, všichni dobrovolníci jsou vítáni
- ✓ **11. 6. sobota 10:00 - 22:00 - festival Lochovecké kejkle**, pod bažantnicí, směr Netolice
- ✓ **13. 6. pondělí 9:00 - 18:00 - Úklid po festivalu**
- ✓ **15. 6. středa 10:00 - 17:00 Růžový den:** očkování růží, druhy rozmnožování, růže pravokořenná, praktické ukázky péče o růže
- ✓ **20. 6. pondělí 9:30 - 18:00. Výtvarná dílna** - dárek pro p. učitelku - taštičky s motivem růží, papírové květiny
- ✓ **25. 6. sobota 9:00 - 13:00 - Výšlap s archeologem na kopec Ostrý**, dobrou obuv a svačinu s sebou
- ✓ **27. 6. pondělí 15:00 - 17:00 Poslední leč - střelecké odpoledne:** akce pro děti. Přijďte si zastřílet ze vzduchovky.

## ■ Beroun

### ■ VII. Muzejní noc

**3. 6. pátek od 18:00**

Letošní VII. berounská Muzejní noc zavede návštěvníky do 14. století. Začne přivítáním císaře Karla IV. vracejícího se z Říma, kde byl korunován císařem Svaté říše římské. Průvod projde Plzeňskou bránou a povede až k Jenštejnскому domu, kde je v muzeu připraven bohatý program.

### ■ Beroun Cup

**4. 6. sobota od 10:00**

Taneční Centrum R.A.K. Beroun pod vedením Jana Lišky pořádá V TJ LOKO 7. ročník mistrovské soutěž formací street, hip hop tak ART.

### ■ Geologicko-botanická exkurze

**5. 6. neděle od 9:00**

Exkurze povede do lomů nad Koněpruské jeskyně a dále na Voskop. Exkurzi povede Mgr. Pavel Špryňar, Mgr. Štěpán Rak a RNDr. Petra Přidalová. Sraz účastníků je v 9:00 před vlakovým nádražím v Berouně, odkud jede v 9:30 autobus.

### ■ Den otevřených dveří v archivu

**8. 6. středa od 8:00**

Den otevřených dveří se ve Státním okresním archivu Beroun. Zájemci mohou zhlédnout útroby instituce a v přednáškovém sále reprezentativní výběr toho nejzajímavějšího archivního materiálu.

### ■ TV NEWS

**8. 6. středa od 20:45**

Komponovaný celovečerní pořad s ukázkou mistrovských choreografií tanečního centra R.A.K v letním kině Beroun.

### ■ Erisha

**11. 6. sobota od 20:00**

Akustický, tichý i hlasitý, komorní kvintet v kavárně Jiná káva.

### ■ Křemen a jeho rodina

**14. 6. úterý od 17:00**

Přednáška o tom, kde všude se v dnešní době využívá křemen. Přednášet bude v Muzeu Českého krasu Ing. Jiří Šura, autor stejnojmenné výstavy.

### ■ Monodrama Vlny

**17. 6. pátek od 19:00**

Slovinská herečka Nataše Burger zahraje v kavárně Jiná káva monodrama Vlny.

### ■ Caveman

**29. 6. středa od 20:30**

Sál České pojišťovny. Hra Caveman letos podruhé v Berouně - tentokrát s Janem Holíkem.

## ■ Lochovice

### ■ Lochovecké kejkle - 5. ročník

**11. 6. od 9:00 do 22:00**

Farní charita Beroun vás zve na 5. ročník historicko-fantasy festivalu pro děti i dospělé. O vaši zábavu se postará Animata, Rytíři řádu růže, Nevers, Jízda svobodných rytířů, Callando in Terra, Páni z Osava a další. Celý výtěžek akce bude použit na činnost Azylového domu sv. Josefa pro matky/otce s dětmi v tísni a Betlém, klub pro děti a rodinu v Lochovicích.

## ■ Točnick

### HRAD TOČNÍK

#### ■ Pohádkový hrad

- hrad v obležení pohádkových bytostí

**4. 6. od 9:00 do 17:00**

Zábavná akce pro děti i dospělé - divadla, soutěže, pohádkové bytosti, kouzla aj.

#### ■ Festival Slunkatoč

**18. 6. od 17:30**

Vystoupí: Please The trees, Půl dechu do měchu, Kool - Aid, Oswald Schneider, Kus Kus Klan, Už jsme doma, Atlantic Cable, Magors Sound System

#### ■ Taková tvořivá rodinka

**25. 6. od 10:00 do 17:00**

Festival kreativity, představitosti a fantazie pro rodiče a děti.

## ■ Zaječov

### KINO

V měsíci červnu kino v Zaječově opět zahájí činnost. Podrobnosti o programu najdete na [www.zajecov.eu](http://www.zajecov.eu)

## ■ Žebrák

### KULTURNÍ KLUB

tel. 311 533 438

#### ■ Disko s programem

soboty od 21:00

#### ■ 12. Taneční akademie

**26. 6. neděle od 17:00**

12. Taneční akademie skupiny Carmen a Hořovických mažoretok pod vedením Šárky Vavcovské. Vstupné dobrovolné.

## ■ Zubní pohotovost

**Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.**

#### ■ 4. - 5. 6. sobota a neděle

MUDr. Zdeněk Karel, Beroun, Medicentrum, tel. 311 746 414

### ■ 11. - 12. 6. sobota a neděle

MUDr. Anna Kovaříková, Beroun, Medicentrum, tel. 311 746 418

### ■ 18. - 19. 6. sobota a neděle

MUDr. Irena Kozlerová, Beroun, Plzeňská 1880, tel.: 737 171 408

### ■ 25. - 26. 6. sobota a neděle

MUDr. Vladimíra Krabcová, Beroun 3, Pod Haldou 64, tel.: 311 621 973

## ■ Církev

### ■ ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

✓ 2. 6. čtvrtek, Nanebevstoupení Páně, Mše sv. v 17 hod. za kněžská a řeholní povolání.

✓ 3. 6. pátek, - 1. v měsíci, Mše sv. k Božskému Srdci Páně v 17:00, předem Svátost smíření

✓ 5. 6. neděle - 7. Velikonoční, Mše sv. v 10:00

✓ 6. 6. pondělí, Mše sv. v Domově na Výsluní v 8:30

✓ 9. 6. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

✓ 10. 6. pátek - Mše sv. v 17:00

✓ 12. 6. neděle - Hod Boží Svátodušní - Mše sv. v 10:00

✓ 13. 6. pondělí - Mše sv. v 8:30 v Domově na Výsluní

✓ 16. 6. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

✓ 17. 6. pátek - Mše sv. v 17:00

✓ 19. 6. neděle - Poutní mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice na Palackého náměstí v 10:00

✓ 20. 6. pondělí - Mše sv. v Domově na Výsluní v 8:30

✓ 23. 6. čtvrtek - svátek Božího Těla, Mše sv. v 17:00

✓ 24. 6. pátek - svátek Narození Jana křtitele, Mše sv. v 17:00

✓ 26. 6. neděle - oslava svátku Božího těla v kostele Nejsvětější Trojice v 10:00 na Palackého náměstí.

✓ 27. 6. pondělí - Mše sv. v 8:30 v Domově na Výsluní

✓ 30. 6. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

### ■ ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV

#### EVANGELICKÁ

Valdecká 408, Hořovice. Tel.: 311 510 731

✓ Každou neděli od 9:30 pravidelné bohoslužby (2. neděli v měsíci jsou bohoslužby s Večeří Páně)

✓ Každý čtvrtek od 14:15 BIBLICKÉ HODINY PRO STARŠÍ DĚTI.

Od 15:45 BIBL. HODINY PRO MLADŠÍ DĚTI. Od 16:30 hodin BIBL. HODINY PRO MLÁDEŽ.

Úřední hodiny: Středa od 13:00 do 15:00 hodin

■ **CÍRKEV ČESKOSLOV. HUSITSKÁ**  
Husův sbor v Žebráku.

✓ Bohoslužby se konají v neděli 5., 12., 19., a 26. 6. ve 14 hodin.

**Myslivecké sdružení Máj Podluhy pořádá**  
**CHOVATELSKOU PŘEHLIČKU TROFEJÍ**  
**SPÁRKATÉ ZVĚŘE ULOVENÉ**  
**V HONITBĚ PODLUHY - HVOZDEC**

Výstava se koná **10. - 12. června**  
 ve Společenském klubu, Hvozdec  
 (Pá 15 - 19 h., So a Ne 9 - 17 h.)

**DOPROVODNÝ PROGRAM (vždy od 14 - 17 h.):**  
**Sobota - Den dětí u myslivců**  
**Neděle - ukázka loveckých zbraní,**  
**myslivecká výstroj, výzbroj**

# Divizní fotbalisté na jaře stále neporaženi

To, v co nedoufal ani největší optimista, se naplňuje. Po příchodu trenéra Jana Bergera, brankáře Mojžíše a tří hráčů do pole pro jarní sezónu, se hra fotbalistů FK Hořovicko natolik zkvalitnila, že se jim na kobylku nedostal dosud ani jeden z celků soupeřů. A to mají za sebou aspiranty na postup, jako byly Domažlice, Strakonice. Po výhrách nad Táborem a bezgólových plichtách s Doubravkou a na Bohemians 1905 B schází FK Hořovicko pouze krůček k záchraně. Ke změně došlo u B mužstva, kdy byl po neúspěšných výkonech odvolán z pozice trenéra Jaroslav Stádník. Taktovku nad týmem převzal hrající trenér Petr Větrovský, asistentem je Lukáš Rak, který je zraněný. Vůbec zranění sužují fotbalisty, vždyť mimo hru jsou kromě Raka také Keckstein, Štěpnička a Hlaváček. Vedení věří, že červen bude pro všechny celky FK Hořovicko úspěšný.

## PROGRAM FK HOŘOVICKO V ČERVNU:

■ Čtvrtek 2. 6. 17:00 závěrečný turnaj finálové skupiny OP mladších přípravků - st. Králův Dvůr

■ Pátek 3. 6. 17:30 FK Hořovicko B - Hostomice - ml. žáci, st. Bzová

■ Sobota 4. 6. 10:30 divize Zličín - FK Hořovicko A, 11:00 a 13:15 FK Hořovicko - Slaný dorosty - MS Hořovice, 17:00 I. B třída Hostomice - FK Hořovicko B

## Hořovická šipka 2011

### ■ OTEVŘENÉ ŠIPKOVÉ TURNAJE

Hořovice - rest. U nádraží (Pět šipkových automatů) Každý pátek - cca 19:00 - 24:00. Hry: jednotlivci - 501 D.O. (2x K.O.). Dvojice - Kalašské losované dvojčky (2x K.O., do 6 dvojic každý s každým) Poslední pátek v měsíci DOUBLE body CENY: jednotlivci - pro každého startujícího věcná cena podle výběru od vítěze (v DOUBLE turnaji poháry pro 1.-3.místo a nejlepší ženu) Dvojice - rozdělení startovního pro první 3 dvojice. Každé bingo - poukázka na MAXI-TIP. Startovní: jednotlivci 80 Kč (v ceně malé občerstvení - slané + sladké) Dvojice 30 Kč na osobu

### ■ ČTYŘERO ROČNÍ ODOBÍ

Seriál turnajů čtyřlenných družstev. Hořovice - rest. U nádraží. 25. 6. Vždy od 10 hodin (vstup od 9:00) Startovní: 500 Kč za družstvo Odměny: 1. místo - tradiční sud piva + pohár + 30 % startovního 2. místo - věcná cena + pohár + 20% startovního 3. místo - věcná cena + pohár + 10% startovního 4. místo - věcná cena + 5% startovního; Kapacita turnaje- 8 družstev (přihlášky předem u pořadatele); Systém turnaje: dvě skupiny (systémem každý s každým), první dva postupují do semifinále; Zápas: na 11 bodů ve skupině, v play off se nedohrává.

■ Neděle 5. 6. 10:15 a 12:00 FK Hořovicko - Nymburk žáci - St. Bzová

■ Sobota 11. 6. 17:00 divize FK Hořovicko A - Vlašim B - MS Hořovice

■ Neděle 12. 6. dopoledne - turnaj přípravků ročníku 2004 a 2005 na Tatraru Rakovník, 9:30 a 11:10 Čelákovice - FK Hořovicko žáci, 10:15 a 12:30 Kročehlav - FK Hořovicko do-

rostop, 17:00 I.B třída FK Hořovicko B - Dobříš - St. Bzová

■ Sobota 18. 6. 11:00 a 13:15 FK Hořovicko - Dobříš dorosty - MS Hořovice, 17:00 divize Votice - FK Hořovicko A

■ Neděle 19. 6. 10:15 a 12:00 FK Hořovicko - Pšovka Mělník žáci - st. Bzová, 17:00 I.B třída Tochovice - FK Hořovicko B



Volejbalisté Spartaku Hořovice porazili v derby Loko Beroun dvakrát 3:1 a po tomto zápase byli na druhém místě tabulky C skupiny krajského přeboru II. třídy. Tě vedou Lokomotiva Rakovník, na jež půdě hrál Spartak po naší uzávěrce o možnost jejího dotazení a získání možnosti zahrát si o postup.

## Judisté se vracejí s medailovými úspěchy

V sobotu 16. 4. vzal trenér Zdeněk Hnízdil hořovické judisty na závody do Neratovic, kde se na tatami postavili konkurenci 218 bojovníků z 25 oddílů. Hořovice opět zaznamenaly úspěchy a bodovaly na předních místech.

Za mladší žáky, ve váhové kategorii 30 kg, nastoupil Zdeněk Mrázek a vyhrál. Sebastián Sojka, ve váhové kategorii 47 kg, se umístil na třetím místě a Tomáš Čížek, ve váhové kategorii 52 kg, vybojoval místo druhé. Starší žák Vojta Rattay ve váhové kategorii 34 kg zaslouženě zvítězil.

O den později, v neděli 17. 4., reprezentovali hořovické judo dva mladší žáci, v doprovodu svých tatínek, na Českém poháru v Hranicích. Tomáš Kotfríd ve váhové kategorii 34kg zvítězil a Jakub Fiala ve váhové kategorii 38kg vybojoval krásné páté místo.

V sobotu 30. 4. se hořovičtí judisté zúčastnili Velké ceny Litoměřic, pořadatele Sport Judo

Litoměřice. Trenér Zdeněk Hnízdil vzal s sebou tentokrát pouze dva zástupce hořovického oddílu, kteří se na tatami postavili konkurenci 280-ti závodníků z 28ti oddílů. Za mladší žáky zabojoval Tomáš Kotfríd, který se ve váhové kategorii 34kg umístil se na krásném třetím místě. Starší žák Marek Hrubý se ve váhové kategorii 50kg, umístil na místě pátém.

V sobotu 7. 5. vyslaly Hořovice své zástupce na Krajské mistrovství Středních Čech v Benešově. Netradičně se o dopravu postaral Tomáš Černý, který se závodů zúčastnil v roli rozhodčího. Na tatami nastoupilo cca 100 závodníků. V kategorii „junioři“ se za Hořovice poprali Jakub Mužík, který ve váhové kategorii 81kg, vyhrál, stejně jako Václav Kment, ve váhové kategorii 60kg. Ten se ještě mimo soutěž popral ve váhové kategorii 55kg, kde vybojoval 3. místo. Za „starší žáky“ nastoupil Marek Hrubý, který ve váhové kategorii 50kg, vybojoval druhé místo.

### ■ HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 6/2011, ročník IV., vychází 1. 6. 2011.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 311 545 301, fax 311 545 313, e-mail: noviny@mesto-horovice.cz. Náklad 3 600 výtisků. Redakční rada: Ondřej Vaculík, Mgr. Petr Bakule, Yvetta Hájková, Jan Bežó. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 6 byla 26. května 2011. Příspěvky do červencového čísla zasílejte nejpozději do 15. června 2011.